

Отчет
по итогам проведения мероприятий, посвященных
ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

По плану воспитательной работы МБОУ «Лицей №1» г. Грозного проведены следующие мероприятия с учащимися 5-11 классов, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом:

Ежегодно 3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта памятная дата России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1—3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе №1 погибли более трехсот человек, среди них 186 детей.

Сегодня, вспоминая жертв Беслана и Буденновска, захвата театрального центра на Дубровке и при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, и всех террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга, россияне едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.

1. Классные часы:

Классные руководители 1-11 классов провели тематические классные часы на тему «Мы против терроризма».

Классный руководитель 8 «А» класса Ахматова Макка Т. провела урок, приуроченный ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

2. Конкурс рисунков:

Учитель изобразительного искусства Умарова Зарема И. провела конкурс рисунок, приуроченный к данной теме. По итогам конкурса турнирная таблица сложилась следующим образом:

- 1 место – 5 «Б» класс
- 2 место – 6 «В» класс
- 3 место – 5 «Г» класс.